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Are you aware about Existence of Grievance redressal cell in your
college?
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Are you aware about the functioning (Roles and Responsibilities) of the
cell ?
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Have you ever raised any issue to CGRC/SGRC?
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Mode of filing your concern ?
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If yes, Did you receive timely response of the grievance ?
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If yes, rate your level of satisfaction of grievance redressal?

64 responses

Are you satisfied with the mechanism of grievance redressal committee?
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Guidance was provided to you to deal with conflicting situations in
future?
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Feedback was sought from you after resolution of the grievance?
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Any other Suggestion for further functioning of CGRC/SGRC
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